
      

 

 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТАЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ 

БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ 

 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Управління інфраструктури виконавчого комітету 

Володимирської міської ради,  вул. Франка Івана,8, м. Володимир, 44700; код за ЄДРПОУ – 

26120629; категорія замовника – орган місцевого самоврядування. 
 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Розсадницька продукція (дерева) (код 03450000-9 національного класифікатора 

України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник») 

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

З метою забезпечення виконання завдань у сфері житлово-комунального господарства, 

благоустрою та екології, покладених на управління інфраструктури виконавчого комітету 

Володимирської міської ради, зокрема проведення заходів із озеленення, благоустрою зелених зон 

міста, покращення їх  естетичного вигляду, створення нових зелених насаджень, покращення 

навколишнього природного середовища та екологічного стану Володимир-Волинської територіальної 

громади, створення більш сприятливих умов для проживання мешканців, у 2023 році  є потреба 

здійснити закупівлю багаторічних декоративних дерев у кількості 240 шт. Проведення зазначених 

заходів передбачені   Комплексною програмою охорони навколишнього природного середовища, 

зелених насаджень їх збереження і поновлення у Володимир-Волинській міській територіальній 

громаді на 2021 – 2023 роки, яка затверджена рішенням міської ради від  24.12.2020 року № 2/4 

(із змінами і доповненнями). 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з огляду на специфіку предмета 

закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з дотриманням діючих державних 

стандартів та інших вимог чинного законодавства (враховуючи службову записку начальника 

відділу житлово-комунального господарства, благоустрою та екології  управління 

інфраструктури виконавчого комітету Володимирської міської ради від 06.03.2023року). 

У разі, якщо інформація про необхідні технічні характеристики предмета закупівлі містить посилання 

на конкретні торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело 

його походження або виробника, мається на увазі «або еквівалент». 

Технічне специфікація передбачена Додатком № 3 до Тендерної документації (додається). 

Строк поставки товару: до 25.05.2023 року. 

4. Очікувана вартість предмета закупівлі: 618 000,00  грн. (шістсот вісімнадцять тисяч 

гривень 00 копійок). 

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість предмета 

закупівлі визначена методом порівняння ринкових цін, з врахуванням Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом  Міністерством 

економіки України від 18.02.2020 № 275, виходячи з потреби в товарах, опису предмета 

закупівлі, аналізу ринку та умов поставки і оплати. 

6. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення 

передбачений рішенням Володимирської міської ради від 20.12.2022 №20/7 «Про бюджет 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

РІШЕННЯМ УПОВНОВАЖЕНОЇ ОСОБИ 

Протокол № 32 від 07.03.2023_року 



Володимир-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік» (із змінами та доповненнями, 

внесеними на підставі рішення Володимирської міської ради від 03.03.2023 № 21/34). 

7. Процедура закупівлі: Відкриті торги (з врахуванням Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування», затверджених  постановою Кабінету Міністрів 

України від 12.10.2022 № 1178, із змінами). 
 

Додаток № 3 

до тендерної документації 

 

Інформація  

про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі  

та інші вимоги до предмета закупівлі 

 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

 

Назва предмета закупівлі Розсадницька продукція  (дерева)  

(код 03452000-3 національного класифікатора України 

ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» 

Код ДК 021:2015 03450000-9 Розсадницька продукція 

 03451200-3 Дерева  

Вид предмета закупівлі: Товар 

Строк поставки товару: Поставка товару здійснюється до 25.05.2023 року згідно 

заявки (заявок) Замовника, яка (які) подаються одним із 

способів: по телефону або через електронну пошту. 

- Прийом товару здійснюється за наявності первинної 

(видаткова накладна). 

- Доставка товару Замовнику здійснюється за рахунок 

Постачальника. Не врахована Постачальником вартість 

окремих супутніх послуг, необхідних для здійснення 

постачання Товару, не сплачується Замовником окремо, 

а витрати на їх виконання повинні враховуватися у 

загальній ціні Товару.   

Адреса постачання: 44700, Україна, Волинська область, Володимирський 

район, місто Володимир, вул. Берегового,9 

 

 

Максимальні і (або) мінімальні значення показників, а також значення показників, які не 

можуть змінюватися: 

№ 

Найменування 

товару  

(дерево  з комом 

землі в 

контейнерні) 

Висота 

штамба 

м. 

Обхват 

стовбура, 

см 

Загальна 

висота 

дерева, м 

К-сть, 

шт. 

Інші технічні 

характеристики 

 предмета закупівлі 

1 

Розсадницька 

продукція  

(дерева)  
Катальпа 

бігноєвидна/  

Catalpa 
bignonioides 

1,3-1,5 20-30 3-4 170 

Розміри та приріст.  Листопадне 

дерево з широкою розлогою 

кроною, досягає висоти 7-10 м і 

ширини 5-6 м інколи досягає 

висоти 20 м. Щорічний приріст до 
30-40 см. 

Зовнішній вигляд.  Листя 

серцеподібної форми, 10-20 см 



 завдовжки, зверху світло-зелене, 

знизу світліше, опушене, восени – 

світло-жовте. 

Квіти до 3 см в діаметрі, білі, 

всередині з двома жовтими 

смужками і коричневими 

плямами, зібрані в великі 
волотисті суцвіття до 35 см в 

довжину. Цвітіння в червні-липні, 

починається коли рослина досягає 

висоти 3 м. 

Плоди – вузькі стручкоподібні 

коробочки 15-45 см завдовжки і 

до 1 см завширшки, залишаються 

на дереві до весни. 

Посадка. Рослина світло- та 

теплолюбна, витримує напівтінь 

та міські умови, невибаглива, 

віддає перевагу захищеним від 
вітру місцям, родючим, вологим 

та добре дренованим грунтам. 

Прямий штамб. 

Дерева повинні бути адаптовані 

до нашої кліматичної зони 

Кількість пересадок: не менше 2-

х. Остання пересадка в контейнер. 

Період росту в контейнері: не 

менше 1-го року. Сформована 

закрита коренева система. 
Приживлюваність – не менше 
95%. 

2 

Розсадницька 

продукція  

(дерева)  
Клен 

гостролистий з 

червоним листям/  
Acer platanoides 

Royal Red 
 

1,7-1,8 8-12 3-3,5 70 

Розміри та 

 приріст. Максимальна висота 

дорослої рослини – 12-15 метрів, 

ширина крони – до 10 метрів. 

Щорічний приріст клена 

становить близько 0,25-0,40 м. 

Зовнішній 

вигляд.  Широкопірамідальна 

крона нерівномірної щільності. 

Кора дерева – темно-сіра, з 

дрібними борозенками. Рослина 
цвіте в кінці квітня або на початку 

травня в залежності від 

температурних умов дрібними 

жовтуватими суцвіттями. Вони 

з'являються трохи раніше, ніж 

починає розпускатися 

п'ятилопасневе листя, незвичайне 

забарвлення квітів. Колір листя 

змінюється протягом сезону. При 

розпусканні воно світло-

червоного відтінку, влітку 

блискуче темно-багряне, восени 
спочатку трохи світлішає, а потім 

набуває оранжево-червонуватого 

кольору. 

Морозостійкість. Дерево 

морозостійке, але може 

підмерзати при посадці на 

ділянках, що не захищені від 

вітру.  

Посадка. Добре росте на 

відкритих сонячних ділянках або 

в напівтіні. При вирощуванні в 



тіні листя рослини втрачає 

декоративне забарвлення. Для 

посадки підійде слабо-кислий 

ґрунт (рН 6,0-7,5) з гарним 

дренажем. 

Прямий штамб. 

Дерева повинні бути адаптовані 
до нашої кліматичної зони 

Кількість пересадок: не менше 2-

х. Остання пересадка в контейнер. 

Період росту в контейнері: не 

менше 1-го року. Сформована 

закрита коренева система. 
Приживлюваність – не менше 

95%.  

 

 

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі з 

огляду на специфіку предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з 

дотриманням законодавства. 

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї 

пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до 

предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації (у разі потреби — планам, 

кресленням, малюнкам чи опису предмета закупівлі) та іншим вимогам до предмета 

закупівлі, що містяться в  тендерній документації та цьому додатку. 

Технічні, якісні характеристики товару за предметом закупівлі повинні відповідати 

встановленим/зареєстрованим чинним нормативним актам законодавства України 

(державним стандартам, технічним умовам тощо).  

 

Зелені насадження повинні зберігати характер функціонування в умовах дії як  

антропогенних факторів, так і природних негативних факторів, відповідно до Наказу 

Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 

10.04.2006 року № 105 (із змінами та доповненнями) «Про затвердження Правил утримання 

зелених насаджень у населених пунктах України» - зелені насадження мають підпадати під 

категорію «Зелені насадження загального користування» та повинні бути адаптовані - 

зростати в умовах міста, (не допустима заміна, підміна обраних Замовником видів, сортів 

саджанців). По якості та технічним характеристикам дерева повинні відповідати вимогам, 

наведеним в таблиці та вимогам діючих державних стандартів України. 

Рослини повинні мати здорові, нормально розвинені, симетричні гілки, характерні для 

свого ботанічного виду та характерних сортових ознак, добре сформовану кореневу систему, 

особливо її мичкувата частина з усмоктувальними корінчиками, прямий штамб. Наявність 

витягнувшихся та переплетених між собою гілок недопустима. Рослинний грунт повинен бути 

вологим, саджанці сухими. 

Посадковий матеріал (розсадницька продукція) повинен бути районованим до місцевих 

кліматичних умов. Обов’язковою умовою є остання пересадка  рослини в контейнер, при 

цьому, період росту в  контейнері повинен бути не менше одного року.  

Рослини повинні бути якісними, без хвороб, пошкоджень та дефектів, без ушкодження 

шкідниками та збудниками хвороб. Рослини повинні бути одномірними (однакова висота 

рослини, однакова висота штамба та однакова ширина крони).  

Учасник процедури закупівлі у складі своєї пропозиції має письмово підтвердити 

наявність (достатню кількість товару для належного виконання умов договору) та його 

відповідність вимогам Замовника (з наданням характеристик), а також надати фотографічне 

зображення товару, що безпосередньо буде поставлений у разі укладення договору. 

(Фотографічне зображення має бути розміром не менше формату А4, з високою роздільною 

здатністю, що забезпечить можливість ідентифікації видів рослин. Фотофіксація повинна 

бути проведена в пору року проведення торгів. Фотографічне зображення має містити 

заміри, чіткі та читаємі, основних показників: висота штамбу, обхват стовбура, об’єм 



контейнеру (кому) (не менше 2 (два) фото кожного виду рослин: загальний вигляд рослини, 

висадженої в контейнер (ком) фото із замірами та зразок маркування кожного виду рослин, 

що є предметом пропозиції учасника). 

Постачальник повинен мати  свій розсадник, на підтвердження надати гарантійний лист 

з зазначенням місця розташування розсадника (дана вимога обумовлена можливістю 

ознайомлення з запропонованим садивним матеріалом, перевірки наявності та відповідності 

технічним вимогам). 

Товар має бути поставлений із розсадника, якому присвоєно офіційний статус місця 

виробництва або виробничої ділянки, вільного від шкідливих організмів. Учасник процедури 

закупівлі повинен підтвердити офіційний статус – у складі тендерної пропозиції надати копію 

Наказу відповідного територіального органу Держпродспоживслужби про  присвоєння 

Учаснику офіційного  статусу місця виробництва або виробничої ділянки, вільного від 

регульованих шкідливих організмів. 

В разі постачання імпортного посадкового матеріалу (розсадницької продукції) Учасник 

процедури закупівлі повинен надати – висновок фітосанітарної експертизи, карантинний 

дозвіл на посадковий матеріал. 

Умови поставки: поставка товару здійснюється автомобільним транспортом Учасника-

переможця або залученим транспортом перевізника, всі витрати пов’язані з доставкою товару 

бере на себе Постачальник. Посадковий матеріал постачається згідно ІНКОРТЕМС 2010-DDP  

Місце поставки: 44700, Україна, Волинська область, Володимирський район, місто 

Володимир, вул.Берегового,9.  

Товар має бути поставлений із розсадника, до Замовника у дводенний строк (2 робочих 

днів) з моменту подання заявки (замовлення).  
Постачальник зобов’язується надати можливість Замовнику ознайомитись з 

розсадницькою продукцією (дерев) для перевірки відповідності технічним вимогам 

Замовника.  

Попередня Заявка направляється Замовником Постачальнику з використанням будь-

яких засобів зв'язку (телефонограмою, факсимільним зв'язком, електронною поштою) за 

номерами і адресою Замовника (в попередній заявці вказується кількість і асортимент 

необхідного для поставки товару) за 48 години до моменту поставки товару за адресою 

Замовника. Кожна партія товару оформлюється документом про якість. 

Доставка Товару повинна проводитись в контейнері. 

Під час транспортування розсадницької продукції Постачальник повинен вжити заходів 

щодо запобігання пошкодження крони та всихання кореневої системи. Пакування може 

проводитися в тверду або м’яку ємкість з штучних матеріалів, її форма повинна бути зручною 

для транспортування при цьому забезпечувати природній розвиток кореневої системи рослин. 

До рослин прикріплюють етикетку, на якій вказують породу, садову форму, групу, номер 

партій, позначення стандарту. 

Постачальник  зобов’язується забезпечувати за свій рахунок заміну протягом року 

загиблого  посадкового матеріалу. 

Постачальник повинен взяти на себе зобов’язання щодо заміни  товару протягом 2 (двох) 

робочих днів, у разі поставки неякісного товару або такого, що не відповідає технічним 

вимогам замовника.  

При поставці товару Постачальник повинен надати наступні документи: сертифікат 

відповідності товару, паспорт товару з зазначенням назви рослини, параметрів, декоративних 

та характерних особливостей фіто-санітарним вимогам України, в разі постачання імпортного 

посадкового матеріалу - висновок фітосанітарної експертизи, карантинний дозвіл на 

посадковий матеріал 

Оскільки даний посадковий матеріал (розсадницька продукція) буде використаний для 

підсадки на існуючі об’єкти, заміна на інший сорт не розглядається. 

Розрахунки за товар здійснюється у безготівковій формі у національній валюті України 

– гривні. Замовник зобов’язується сплатити за товар протягом 30-ти (тридцяти) календарних 

днів після підписання Сторонами видаткових документів.  



У разі затримки фінансування розрахунки за поставлений товар здійснюються при 

отриманні Замовником призначення на фінансування закупівлі протягом 7-ми календарних 

днів.  

Обсяги закупівлі товарів можуть бути зменшені залежно від реального фінансування 

видатків Замовника. 

Датою поставки вважається дата передачі Товару згідно видаткової накладної. Право 

власності на Товар переходить Замовнику в момент його отримання останнім. Моментом 

отримання Товару вважається відмітка Замовника про отримання Товару на видатковій 

накладній Постачальника. 

У випадку виявлення невідповідності щодо кількості та якості товару, що не відповідає 

умовам договору, Замовник має право відмовитись від приймання товару.  

Під час виконання договору про закупівлю учасник зобов’язується дотримуватись 

передбачених чинних законодавством вимог щодо застосування заходів із захисту довкілля. 

Для підтвердження даної вимоги Учасник процедури закупівлі надає у складі тендерної 

пропозиції гарантійний лист,  який повинен містити інформацію з переліком заходів із захисту 

довкілля, які планує застосовувати учасник. 

 

Невиконання вимог цього додатку тендерної документації у пропозиції Учасника 

процедури закупівлі призводить до її відхилення. 

 

У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника 

або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи 

спосіб виробництва, вважати вираз  «або еквівалент». 

Якщо Учасником пропонується еквівалент товару до того, що вимагається 

Замовником, додатково у складі тендерної пропозиції Учасник надає таблицю, складену в 

довільні формі, яка у порівняльному вигляді містить відомості щодо основних технічних та 

якісних характеристик товару, що вимагається Замовником до основних технічних та 

якісних характеристик еквівалентного товару, що пропонується Учасником. При цьому 

якість запропонованого еквівалента товару має відповідати якості, що заявлена в технічній 

специфікації Замовника. Таблиця повинна містити точну назву товару, яка пропонується 

учасником. У випадку, якщо учасником буде зазначено назву товару, яка буде містити 

словосполучення «або еквівалент» (наприклад, автомобіль Renault Duster, або еквівалент), 

тендерну пропозицію такого учасника буде відхилено як таку, що не відповідає умовам 

технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації». 

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару — замовник здійснює 

закупівлю даного виду товару, оскільки вони за своїми якісними та технічними 

характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам замовника.  

Для підтвердження відповідності тендерної пропозиції учасника технічним, якісним, 

кількісним та іншим вимогам щодо предмета закупівлі, у тому числі в частині локалізації 

виробництва, учасник у складі тендерної пропозиції надає:   

● технічну специфікацію, складена учасником згідно із Таблицею 1:    

                   Таблиця 1 

№ 

з/п 

Найменування  

товару 

Од. 

виміру 

Кількість Технічні 

характеристики 

товару 

Виробник 

товару* 

Країна  

походження 

товару** 

1 2 3 4 5 6 7 

             

* Зазначається учасником найменування виробника із зазначенням організаційно-правової 

форми (товариство з обмеженою відповідальністю, приватне підприємство тощо). 



** Країною походження товару вважається країна, у якій товар був повністю вироблений 

або підданий достатній переробці відповідно до критеріїв, встановлених Митним кодексом 

України.  

 Учасник процедури закупівлі має врахувати, що в Україні забороняється здійснювати 

публічні закупівлі товарів, робіт і послуг у: громадян Російської Федерації/Республіки 

Білорусь (крім тих, що проживають на території України на законних підставах); юридичних 

осіб, створених та зареєстрованих відповідно до законодавства Російської 

Федерації/Республіки Білорусь; юридичних осіб, створених та зареєстрованих відповідно до 

законодавства України, кінцевим бенефіціарним власником, членом або учасником 

(акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків, якої є Російська 

Федерація/Республіка Білорусь, громадянин Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім 

тих, що проживають на території України на законних підставах), або юридичних осіб, 

створених та зареєстрованих відповідно до законодавства Російської Федерації/Республіки 

Білорусь.  Замовникам забороняється здійснювати публічні закупівлі товарів походженням з 

Російської Федерації/Республіки Білорусь, за винятком товарів, необхідних для ремонту та 

обслуговування товарів, придбаних до набрання чинності постановою КМУ від 12.10.2022 № 

1178. 

Крім того, постановою Кабінету Міністрів України «Про застосування заборони 

ввезення товарів з Російської Федерації» від 09.04.2022 № 426, заборонено ввезення на митну 

територію України в митному режимі імпорту товарів з Російської Федерації. 

 
 


